

# Terroristas Secuestran a Alumno de Agronomía

Unos terroristas armados secuestraron al joven Manuel Antonio Crespin Velázquez, de 21 años, alumno de la Escuela Nacional de Agricultura (ENA), el sábado como a las tres de la tarde en el cantón El Chile, San Juan Nonualco, donde el estudiante había llegado ese día a pasar el fin de semana con sus padres, según los informes.

Don Alfonso Crespin y doña Lidia Velázquez de Crespin, padres de Manuel Antonio, han in-

formado que el sábado por la tarde llegaron siete sujetos armados de metralletas, manifestando los subversivos que secuestraban al estudiante "para darle una lección", debido a que el martes, cuando varios terroristas se encontraban pintando rótulos en una iglesia del sector, vecinos del lugar los atacaron a balazos y los terroristas dijeron que Manuel Antonio formaba parte del grupo de los vecinos, quienes lesionaron a uno de los subversivos.

Los esposos Crespin Velázquez aseguran que su hijo no formó parte del grupo que atacó a los terroristas, pues el estudiante se encontraba el martes re-

cluido en la Escuela Nacional de Agricultura, dedicado a actividades de agronomía.

Los padres ofendidos dijeron que en el momento del secuestro, los terroristas golpearon a varias personas, entre ellos los esposos Crespin Velázquez y una niña que se hallaba en la escena de los hechos. Los subversivos — dicen los familiares del estudiante — se llevaron también un pick-up del señor Crespin. El vehículo es marca Toyota, color azul y placas P.90.697, según dijeron los ofendidos. Los familiares del estudiante piden a los secuestradores que respeten la

— Favor pase a la Pág. 43.

## Rinden Homenaje a un Maestro en Ahuachapán

AHUACAHAPAN.- Un emocionado homenaje fué rendido en el colegio La Providencia, de esta ciudad, al maestro don Astor García, quien desde hace mas de treinta años viene orientando a los jóvenes de esta ciudad.

Don Astor, como se le conoce cariñosamente, ha sido maestro de matemáticas en el Colegio Josefino y hoy en La Providencia.

— Favor pase a la Pág. 33.

## "Ya no Seguiré Curando" Afirma el Hermano Santos

"Las prohibiciones de que he sido objeto por parte de los médicos me obligan a no continuar curando a personas de escasos recursos económicos que desde hace mucho tiempo vienen sufriendo enfermedades que bien pudieran ser atendidas por los facultativos. Gracias a Dios omnipotente que me ayudó con mis manos hoy les he devuelto la salud, dice José Santos Herrera, conocido como el "Hermano Santos", en carta enviada a nuestro Director.

que ha dado al través de sus cruzadas a aquellas personas que sufrían de la enfermedad del alcohol, los sordos, mudos, ciegos y paralíticos "y que ahora ya se encuentran recuperados". Indica el Hermano Santos que su apostolado es ayudar al que sufre en esta vida, pero que también sabe respetar las leyes.

Deja constancia que, aunque "ya no seguirá curando, en un caso de auxilio acudirá a salvar a quien lo llame, arriesgándose

— Favor pase a la Pág. 62.

## Las Tecnologías Tradicionales Deben Estudiarce Dice Ponente

Las tecnologías tradicionales deben considerarse como un recurso básico del desarrollo y no como un impedimento, de acuerdo a ponencia presentada para ser analizada en el Segundo Simposio Internacional de Ingeniería que se celebrará en esta capital en febrero entrante.

De conformidad con la ponencia, la situación tecnológica en El Salvador y resto de naciones hispanoamericanas, ha sido el resultado de una transferencia mal hecha de la tecnología de países industrializados, su-

niéndose equivocadamente que la tecnología moderna es necesariamente superior y más eficiente, y que la tecnología de los países atrasados, sobre todo en el campo agrícola, es irrelevante o es de escaso valor, algo evidentemente erróneo, se afirma.

El título de la ponencia es "La sensibilización de ingenieros y estudiantes de ingeniería para que muestren más interés en tecnologías locales existentes a modo de satisfacer necesidades

— Favor pase a la Pág. 66.



EX-PRESIDENTE DE MEXICO. El señor Miguel Alemán (derecha), ex-Presidente de México, estuvo el sábado en las instalaciones de la Feria Internacional, invitado por amigos suyos. Brindó por el éxito del evento con los Dres. Alfonso Alvarez Lemus (izquierda) y Alfonso Alvarez G. El señor Alemán dijo sentirse en su casa. Se fue a México el mismo sábado. (Foto de Pérez García).

## Mago Balí Nominado Artista más Destacado del Año 1978

Fausto Cristóbal Balibrera conocido en el mundo artístico como el "Mago Balí" ha sido nominado el artista más destacado del año, en la rama de variedades. Esto es como parte de la programación que se ha elaborado dentro de la "Semana del Artista Nacional", la cual se celebrará del 13 al 18.

Balí —según nos informa— es una acotación de su apellido Balibrera, el cual —agrega— tiene característica hindú. Su indumentaria también es hindú en un noventa por ciento. Este lo usa para las actuaciones infantiles y

la del tradicional "smokin" para reuniones serias.

Balí se inició como actor, interpretando el papel principal en la obra "Sempronio el Hombre Radiactivo" y muchas otras más en las cuales destacó.

Hasta ese momento —dice Balí— no se había interesado por la magia, y fue hasta un día en que vió actuar a Fanci, quien ahora es su buen amigo y esposo de su cuñada. Desde ese instante, comenzó a sentir bastante interés por la magia, interés que

— Favor pase a la Pág. 15.

## Avanzan Trabajos de Palacio y Cine Principal en Santa Ana

SANTA ANA. Las construcciones del Palacio de Justicia anexo al Parque Infantil Kessels y al Teatro de Santa Ana, así como la del edificio donde se alojará el Cine Principal y otras oficinas gubernamentales, se encuentran avanzados según se ha podido constatar. En la primera de las edificaciones se trabaja en la tercera etapa que comprende repello de paredes, enladrillados, colocación de elevadores y otros detalles como pintura, etc. En el segundo se ha comenzado a colocar las bases

de postería, en lo que se ha tenido que utilizar dinamita, ya que la mayor parte de Santa Ana es de duro subsuelo rocoso.

Otros edificios del centro han sido derribados para construir condominios comerciales, lo que da nuevo aspecto a la Ciudad Heroica. (W.M.).

### RENUNCIA JEFE JURIDICO DE ALCALDIA

SANTA ANA. Diversos comentarios originó la renuncia que

— Favor pase a la Pág. 72.

## Conmemoran Aniversario del 1er. Grito de Independencia

Actos conmemorativos del Centésimo Sextuagésimo Séptimo Aniversario del Primer Grito de nuestra Independencia Patria, se llevaron a cabo ayer en el Monumento a los Próceres de la Plaza Libertad, ante millares de ciudadanos, jóvenes y adultos y altas autoridades del país.

El Presidente Romero presidió la ceremonia y estuvo acompañado de los Presidentes de los poderes Legislativo y Judicial, doctores José Leandro Echeverría y Rogelio Alfredo Chávez, respectivamente, así como del Vice-presidente de la República,

Dr. Julio Ernesto Astacio. Estuvieron además el Alcalde capitalino, Ing. Hugo Guerra y Guerra representantes de países amigos, miembros del Partido Unionista Centroamericano (PUCA) e invitados especiales. Todos ellos, juntamente con el personal docente de la escuela "5 de Noviembre N.º. 1" de esta capital, colocaron al pie del monumento ofrendas florales.

Para finalizar el Ministro de Educación, Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, pronunció el

— Favor pase a la Pág. 35.



SECUESTRADO. Manuel Antonio Crespin Velázquez, de 21 años, alumno de la ENA, fue secuestrado por terroristas el sábado en San Juan Nonualco. Sus familiares temen por su vida.



PRIMER GRITO DE INDEPENDENCIA. El Presidente Romero, presidió los actos conmemorativos al Centésimo Sextuagésimo Séptimo Aniversario del Primer grito de Independencia, ayer en la Plaza Libertad. Millares de ciudadanos, escolares y adultos se hicieron presentes. El Mandatario coloca una ofrenda floral al pie del Monumento a los Próceres en la mencionada Plaza. Lo acompañan el Vice-Presidente, Dr. Julio Ernesto Astacio y caballeros cadetes de la Escuela Militar.